



titel	Raad voor Volksontwikkeling en Cultuur- spreiding
datum	
onderwerp	Raad VO-CS/ VERSL.14/14.06.06
aanwezig	C. Bussche, J. De Braekeleer, H. De Vos, J. Flour, E. Frans, A. Goris, M. Platteau, G. Puype, B. Vansteelandt, E. Van Troostenberghe.
afwezig met kennisgeving	K. De Meester, K. De Meulder, G. Gehre, C. Peeters, M. Price, G. Ruebens, A. Schatteman, D. Van Der Aa, G. Van Hout- ven, E. Van Lent, T. Vanwing, K. Ver- meersch.
afwezig zonder kennisgeving	L. De Droogh, B. Peeters, S. Pelckmans, P. Van Hoorick.
kopie naar	
verslaggever	Christine Bussche

Agenda

1. Goedkeuring van het verslag van 24.05.06;
2. Advies Reglement voor de ondersteuning van het Vlaams Circusland-
schap;
3. Toekomst van de raad;
4. Prijs voor het Sociaal-Cultureel Werk;
5. Verslaggeving door de voorzitters vanuit de verschillende Commis-
sies;
6. Varia en rondvraag.

1. **Goedkeuring van het verslag van 24.05.06**

Het verslag wordt zonder opmerkingen goedgekeurd.

2. **Advies Reglement voor de ondersteuning van het Vlaams Circusland-
schap**

Situering

De voorzitter van de Commissie Amateurkunsten licht het ontstaan van voorliggend reglement toe als opstap naar een nieuw decreet.

Bespreking

Het ontwerpadvies wordt overlopen. Aangezien het definitieve advies als bijlage bij dit verslag gaat, worden niet alle gemaakte opmerkingen opgelijst in dit verslag.

Volgende elementen moeten worden toegevoegd aan het ontwerpadvies:

- waarom discipline van circussen in een apart reglement?
- financiële transparantie en rechtszekerheid
- aspect communicatie: vraag om verduidelijking + betaalbaarheid
- onduidelijkheid timing Circus VLO getuigen niet van behoorlijk bestuur

Afspraak

3. **Toekomst van de Raad**

De bespreking van dit agendapunt wordt verdaagd tot na de vergadering met de minister gepland op 27.06.06. Aan deze vergadering zullen vanuit de Raad voor Volksontwikkeling en Cultuurspreiding Marleen Platteau en Anjes Goris participeren.

4. **Prijs voor het Sociaal-Cultureel Werk**

Dit advies werd geformuleerd uitgaande van een insteekdocument van Geert Puype.

Bouwstenen voor het advies:

- loskoppeling Prijs van het SCW van de Prijs van de Vrijwilliger
- sector SCW extra onder de aandacht brengen
- jaarlijkse uitreiking met beurtrol voor de vijf deelsectoren van het SCW: AK, BIB, CC, SCW voor Jeugd en SCW voor Volwassenen

Aangezien de definitieve versie van het advies als bijlage bij het verslag gaat, wordt er geen oplisting gemaakt van de geformuleerde opmerkingen.

5. **Verslaggeving door de voorzitters vanuit de verschillende Commissies**
Commissie Amateurkunsten

In de vergadering van 08.06.06 werd gewerkt aan de voorbereiding van het advies over het reglement voor de ondersteuning van het Vlaams Circusland-
schap.

Commissie Bibliotheken + Commissie Culturele Centra

Deze gemengde commissie komt momenteel niet meer samen, omdat er nog geen te adviseren tekstmateriaal is m.b.t. de (beperkte) evaluatie en aanpas-
sing van het decreet op het lokaal cultuurbeleid.

Commissie Volksontwikkeling

In de vergadering van 12.06.06 werden o.m. afspraken gemaakt over de aanpak van de verwerking van het advies van 20.04.05 betreffende de evaluatie van het decreet betreffende het sociaal-cultureel volwassenenwerk.

6. Varia en rondvraag

Nihil

Christine Bussche
secretaris

Marleen Platteau
voorzitter